

## «Мама, папа и я – спортивная семья»



Самое ценное у человека – это жизнь, самое ценное в жизни – здоровье! Вырастить ребенка сильным, смелым и здоровым – это главное желание не только родителей, но и педагогов МБУДО «ЦДТ «Радуга».

**5 января 2023 года** в спортивном зале Центра детского творчества «Радуга» был организован семейный спортивный праздник «Мама, папа, я – спортивная семья».

Побороться за звание самой спортивной семьи смогли команды клубов по месту жительства «Затейник» – семья Поповых, «Романтик» – семья Маркеловых и «Веселые ребята» – семья Кондратьевых, состоящие из трёх человек: двух взрослых и одного ребёнка. Визитная карточка команд – это собственный спортивный стиль, девиз, название. Капитаны команд были дети!

Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Спортивно-семейный праздник прошёл на одном дыхании. Праздничная атмосфера царила вокруг. Участники соревновались, и каждый член команды стремился принести как можно больше очков в свою копилку. Болельщики и зрители бурно поддерживали спортсменов заранее подготовленными плакатами, кричалками и аплодисментами.



В результате победа за семьей Кондратьевых из клуба по месту жительства «Веселые ребята» (педагог-организатор Кондратьева Т.В.), второе место заняла семья Поповых из клуба по месту жительства «Затейник» (педагог-организатор Клишина Е.И.) и третье место семья Маркеловых из клуба по месту жительства «Романтик» (педагог-организатор Кузнецова И.В.).

Все семьи получили дипломы победителя, сертификаты и сладкие призы!

Поздравляем победителей!

Подготовила – Соломонова В.Н. – руководитель структурного подразделения социально-гуманитарного отдела.